

株式会社インスパイアに第三者割当増資を実施

体験カタログ・チケットの企画販売を手がけるソウ・エクスペリエンス株式会社(本社:東京都品川区、代表取締役 社長:西村琢)は4月30日、第三者割当増資を実施し、事業開発会社の株式会社インスパイア(本社:東京都港区、代 表取締役社長:高槻亮輔)から出資を受けました。

今後は社外取締役を迎え、体験カタログ・チケットのギフト事業をはじめ、経験(エクスペリエンス)に関連する事業に取り組んで参ります。

<ソウ・エクスペリエンスについて>

名称:ソウ・エクスペリエンス株式会社

代表者:代表取締役社長 西村 琢

所在地:東京都品川区西五反田3-8-3 町原ビル4階

事業内容:モノではなく体験を贈れる「ソウ・エクスペリエンスギフト」の運営

会社URL: http://corporate.sowxp.co.jp ソウ・エクスペリエンスギフトURL: http://www.sowxp.co.jp

<本件に関するお問い合わせ先>

ソウ・エクスペリエンス株式会社

平澤志帆・関口昌弘 TEL:03-6431-8360/ FAX:03-6431-8361/ Mail:info@sowxp.co.jp

+